

Ленінська

№ 44 (2905)
ЧЕТВЕР
1
ЧЕРВНЯ
1950 р.

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 15 коп.

Найважливішим завданням правлінь колгоспів, партійних і комсомольських організацій тепер—забезпечити старанний догляд за посівами, підготовку до жнив, заготівлю кормів для громадської худоби.

Від Центрального Комітету КП(б)У і Ради Міністрів Української РСР

Центральний Комітет Комуністичної Партії (більшовиків) України і Рада Міністрів Української РСР з глибоким сумом повідомляють про смерть колишнього секретаря ЦК ЛКСМУ, письменника, товариша **Бойченка** Олександра Максимовича, що настала 30 травня 1950 року після тяжкої й тривалої хвороби.

Від Центрального Комітету ЛКСМУ

Центральний Комітет Ленінської Комуністичної Спілки Молоді України з глибоким сумом повідомляє про смерть колишнього секретаря ЦК ЛКСМУ товариша **Бойченка** Олександра Максимовича, що настала 30 травня 1950 року.

ЗРАЗКОВО ПІДГОТУВАТИ ШКОЛИ ДО НОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Більшовицька партія і радянський уряд повсякденно приділяють велику увагу вихованню молодого радянського покоління—майбутніх будівників комуністичного суспільства. З кожним роком остаточно закріплюються основи початкових, середніх і вищих шкіл, хімікумів і вищих учбових закладів. Поліпшується постаєння шкіл підручниками, зошитами і іншими письмовими приладдями.

Успішно засвоювати учням програмовий матеріал сприяє добре відремонтовані, теплі, устатковані хорошими нармами класні кімнати. Про це красномовно свідчать показники на екзаменах, які зараз проходять в школах. Наприклад, коли Царкутської, Орлянської і Скельської сільрад в минулому році були своєчасно якісно підготовлені до навчального року. Тепер учні цих шкіл успішно здають екзамен, показують глибоке знання програмового матеріалу. Зрештою, не своєчасна і поспішна підготовка до навчального року у Василівській, Сухомлинській початкових школах, Орлянській початковій школі і інших значно відбилась на навчально-виховній роботі. На екзаменах учні цих шкіл показують низькі знання. Враховуючи ці факти, треба не відкладати в довгий ящик, а вже зараз розгорнути роботи по підготовці шкіл до нового навчального року. Век до допомоги в цьому може дати громадськість.

У деяких школах вже почалися ремонтні роботи. Так, у Шмальківській сільраді успішно відбудовують метод народної будови семишкільну школу. До початку навчального року вона буде повністю відбудована. Завершується ремонт вільської початкової школи № 1, двох кімнат у Підгірній семірічній школі. Літньо проходить заготівля деревних матеріалів для ремонту всіх шкіл у Царкуті. Але це лише поодинокі факти. У Кам'янській семірічній школі не вистачає кімнат для розміщення чотирьох груп, і роки бувають одну кім-

нату для Білицької семірічної школи. Та таке становище і темпи будівництва не турбують ні голову виконкому сільської Ради тов. Решетьова, ні директорів шкіл тт. Волєнка і Чуба. Вони ще й досі нічого не думають про підготовку шкіл до нового навчального року. Зривається будівництво семірічної школи у П'ятихатках (голова сільради тов. К. Д. Матюха, директор тов. Савченко) і Широкому (голова сільради тов. Г. Медвідь, директор тов. Книшова).

Важливою умовою у забезпеченні нормальної роботи школи є підручники. Радянські видавництва випускають їх достатню кількість. Необхідно тільки, щоб райспоживспілка своєчасно і в достатній кількості завезла їх в район, щоб через культмаг і крамниці ССТ організувала широку торгівлю підручниками і іншими шкільними приладдями.

У минулому році райспоживспілка несвоєчасно завезла підручники в крамниці, а учнівські ручки, пера, гумки, лінійки були завезені у малій кількості. У цьому році керівники райспоживспілки теж проявляють неповоротливість. Підручників завезено лише 12 тисяч штук до плану 53.400 штук, а учнівського приладдя майже зовсім ніякого не завезено. Це в березні місяці райспоживспілка прийняла замовлення на завезення для шкіл 200 парт. Але й досі нічого не зроблено.

Вирішальна роль по забезпеченню своєчасної і зразкової підготовки шкіл до нового навчального року належить районному відділові народної освіти, партійним і радянським організаціям. Значну допомогу можуть подати також комсомольські організації, особливо шкільні. Вони можуть провести значні роботи по насадженню дерев, будівництву спортивних майданчиків.

Очолити рух громадськості за зразкову підготовку шкіл до нового навчального року—почесний обов'язок партійних, комсомольських і радянських організацій.

ДО ЖНИВ ЗАВЕРШИТИ ПРОПОЛКУ ПРОСАПНИХ, ЗІБРАТИ СІНО Й ЗАКЛАСТИ СИЛОС

КОМСОМОЛЬЦІ І МОЛОДЬ ПОКАЗУЮТЬ ПРИКЛАД В РОБОТІ

Борючись за вирощування високих урожаїв просапних і технічних культур, бригади і ланки артілі імені Сталіна (П'ятихатки) старанно обробляють кожний гектар посіву. Зразки в роботі і першість на прополці тримають комсомольсько-молодіжні ланки, де ланковими Н. Скориченко та Л. Тимошенко.

В цих ланках висока трудова дисципліна. На прополці суворо дотримуються індивідуальної відрадної. Ланкові тт. Скориченко і Тимошенко щодня перевіряють якість роботи, виконаної членами ланок, і здають роботу бригадирів.

Члени ланок, змагаючись між собою, систематично перевищують норми виробітку на прополці просапних. Наприклад, поліпильні-комсомолки М. Захарова, М. Япун, І. Писаренко, М. Борисенко на прополці соняшника і кукурудзи денні завдання виконували на 180—200 процентів. Ці ланки першими закінчили другу прополку соняшника, кукурудзи і люцерни на своїх ділянках.

О. П. БОРИСЕНКО.

Закладаємо силос

Кормодобувна бригада колгоспу імені Кірова, якою керує тов. Безденежний, розпочала закладати ранній силос з очерету і різнотрав'я. На закладанні силосу працює 15 чоловік і 5 підвід. Траву скошуємо кінною косаркою. Член бригади Швець Микола щодня перевищує норму виробітку на косовиці. По-ударному працює на загібання трави Д. Хоменко.

За перший день бригада заклала 30 тонн силосу. На закладанні сумлінно працюють Г. Шмалун, Г. Литвин, комсомолець іздовий О. Худолій. Всього раннього силосу буде закладено 300 тонн. На пізній силос посіяли 12 гектарів кукурудзи.

Значно збільшилася в цьому році площа сіяних трав. Лише на сіно будемо косити 150 гектарів однорічних і багаторічних трав. На зелений корм посіяно 14 гектарів кукурудзи, 6 гектарів ячменю і вівса.

Члени кормодобувної бригади зобов'язалися забезпечити громадську худобу на зиму грубими і соковитими кормами в достатній кількості.

П. КРАВЧЕНКО.



На знімку: прополкування чумизи в колгоспі імені 13-річчя Жовтня, Джулинського району, Вінницької області.

Фото Ю. Копита.

(Прескпіше РАТАУ).

ПЕРШІСТЬ ТРИМАЮТЬ ХЛІБОРОБИ ОРЛЯНСЬКОЇ СІЛЬРАДИ

Хлібороби Орлянської і Балківської сільрад змагаються між собою за вирощування високих урожаїв зернових, просапних і технічних культур. Днями була організована взаємоперевірка договору на соцзмагання.

Комісія виявила, що хлібороби Орлянської сільради настійливо борються за виконання зобов'язань, взятих у листі до товариша Сталіна. Вони

значно краще провадять обробіток посівів просапних культур, організованіше ведуть підготовку до жнив. Всі шість колгоспів сільради закінчили другу прополку соняшника, чумизи. Вже прополчили другий раз 407 гектарів кукурудзи з 980. Успішно провадять другу прополку люцерни, ріпичи, сої, овочевих і інших просапних культур.

Д. А. ОЛІЙНИК.

ЗВЕДЕННЯ І ФАКТИ

Своєчасний і старанний обробіток посівів є важливою умовою в одержанні високих урожаїв просапних культур.

Колгосп «Удар по інтервентах» має 407 гектарів просапних. Однак догляд за ними тут організували вкрай незадовільний. У колгоспі лише завершили першу прополку соняшника і ріпичи. У другій полеводській бригаді почали перший раз полоти кукурудзу, а в першій бригаді цієї роботи ще не приступали.

Відставання з прополкою, в першу чергу пояснюється тим, що у колгоспі низька трудова дисципліна. Більшість колгоспників за місяць у полі працює 15—18 днів.

Замість того, щоб вжити рішучих заходів до виправлення становища, керівники колгоспу стали на шлях окаянства, намагаючись за брехливими зведеннями приховати дійсність. Так, 30 травня в райсільгоспвідділ було подане зведення, що у колгоспі закінчено першу прополку кукурудзи, а фактично її тільки розпочали полоти.

Механізатори 17 тракторної бригади, яка обслуговує цей

колгосп, зобов'язалися широко механізувати обробіток просапних. Однак не зобов'язання вони виконують несвоєчасно. До цього часу не закінчена навіть перша культивация міжрядь кукурудзи.

Дирекція МТС не забезпечила тракторну бригаду культиваторами для міжрядного обробітку, не допомогла обладнати блочний культиватор із полілок. Тут досі до трактора «ХТЗ-НАТІ» чіпляють полілки, за якими ходить 36 чоловік колгоспників, а прополка в рядках затягується.

Нічого в колгоспі не робиться для організації підживлення просапних мінеральними і місцевими добривами.

У колгоспі часто буває дільничний агроном тов. Сижко, але він нічого не зробив, щоб ліквідувати відставання колгоспу по обробіткові посівів. Мириться з таким становищем райсільгоспвідділ і не вимагає від спеціалістів сільського господарства більш конкретного керівництва прополочними роботами.

Л. ЛИТВИН.

